28 березня  2018 року   №  15                                            ХVІІ чергова сесія  

            Врадіївка                                                                  сьомого скликання
Про депутатське звернення  депутатів 

Врадіївської районної ради  до 

Голови Верховної Ради України, 

Прем’єр-Міністра України

          Відповідно до частини другої статті 43, частин сьомої та восьмої статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 82 Водного кодексу України та статей 21, 22 Закону України  «Про статус  депутатів місцевих рад», статті 86 розділу VI Регламенту Врадіївської районної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Врадіївської районної ради           від 10 грудня 2015 року № 01,   районна рада 

        ВИРІШИЛА:

 1. Підтримати депутатське звернення депутатів Врадіївської районної ради сьомого скликання щодо недопущення негативних наслідків, які можуть виникнути внаслідок підняття рівня Олександрівського водосховища до позначки 20,7 м, що планує  здійснити Державне підприємство  НАЕК «Енергоатом» (додається).
2. Надіслати дане звернення депутатів Врадіївської районної ради сьомого скликання до Голови Верховної Ради України, Прем’єр Міністра України  
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового комплексу, промисловості, земельних ресурсів, соціального захисту села, охорони навколишнього середовища, торговельного і побутового обслуговування та з питань законності, правопорядку та захисту прав громадян.
Голова районної ради                                                               П.Т.Висоцький

                                                                                       Додаток                                                                                         
                                                                                       до рішення районної ради
                                                                                       28 березня 2018 року № 15 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Врадіївської районної ради  Миколаївської області  

до Голови Верховної Ради України, Прем’єр Міністра України    щодо недопущення негативних наслідків, які можуть виникнути внаслідок підняття рівня Олександрівського водосховища до позначки 20,7 м, що планує  здійснити Державне підприємство  НАЕК «Енергоатом»
          Ми,  депутати Врадіївської районної ради сьомого скликання Миколаївської області, звертаємося до Вас  стосовно недопущення незворотних змін та  негативних наслідків, які можуть виникнути в екосистемі басейну Південного Бугу внаслідок підняття рівня Олександрівського водосховища до позначки 20,7 м (із  позначки 16м шляхом підняття на 4,7м), що планує  здійснити  НАЕК Державне підприємство «Енергоатом», виконуючи Розпорядження КМУ, від: 
-13.07.2016 № 552-р «Про схвалення Програми розвитку гідроенергетики на період до 2026 року», у частинах «Будівництво Ташлицької ГАЕС - другий пусковий комплекс» та «Будівництво Ташлицької ГАЕС - третій-п’ятий пускові комплекси (гідроагрегати № 4-6)»;
-21.11.2007 №1036-р «Про затвердження проекту завершення будівництва Ташлицької ГАЕС»,  що спричинять загрозу унікальним природним та історико-культурним комплексам   (погіршення показників якості води Південного Бугу, втрати рекреаційних зон, до знищення унікальних на світовому та національному рівнях територій НПП "Бузький Гард" та Регіонального ландшафтного парку “Гранітно-степове Побужжя”, а також унікальних пам’яток козацької доби, зокрема острова Гардовий - ядра легендарної Буго-Ґардівської паланки Війська Запорозького - об'єкта культурної спадщини загальнодержавного значення). 
           Подібні плани нищення цього унікального комплексу плекав іще В.Янукович, підписуючи Розпорядження КМУ від 21.11.2007 №1036-р   «Про затвердження проекту завершення будівництва Ташлицької ГАЕС». 
        На підставі висновків експертів В.Ющенко Указом Президента від 30.04.2009 №279/2009 «Про створення національного природного парку «Бузький Гард» на цій території утворив об'єкт природно-заповідного фонду, з  метою збереження, відтворення і раціонального використання унікальних природних та історико-культурних комплексів у басейні Південного Бугу, що мають важливе природоохоронне, наукове, історико-культурне, естетичне, реакреаційне та оздоровче значення», а Постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2009 року  № 928 пам’ятка культури національного значення “Історичний ландшафт центру Буго-Ґардівської паланки Війська Запорозького” внесена за №140001-Н до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Вона є пам’яткою історичного ландшафту, визначним місцем, яке донесло до нашого часу цінність з археологічного, естетичного, етнологічного та історичного погляду і зберігає ті частини рельєфу України, які свідчать про заселення краю українцями - запорозькими козаками у ХVІ-ХVІІІ ст. 
          У зв’язку із значними глобальними змінами клімату  актуальним питанням залишається збереження водних ресурсів Південного Бугу, використання яких сьогодні вже перевищило допустимі норми. Сумарний об’єм штучних водойм в його басейні становить близько 1,5 куб.км, що в 1,5 рази перевищує об’єм стоку Бугу в маловодні роки, який в 2015 році склав 1,03 куб.км. Це є порушенням статті 82 Водного кодексу України, а саме: «3 метою збереження екологічного та хімічного стану річок забороняється споруджувати в їх басейні водосховища і ставки загальним обсягом, що перевищує обсяг стоку даної річки в розрахунковий маловодний рік, який спостерігається один раз у двадцять років». 
        Просимо Вас переглянути всі ризики, які супроводжують процес добудови та експлуатації Ташлицької ГАЕС і зупинити реалізацію даного проекту. Просимо Вас розпочати діалог із експертами та громадськістю щодо:

- вибору шляху розвитку гідроенергетики і енергетики України загалом;
- інноваційного суспільно-економічного розвитку країни з врахуванням екосистемного підходу. 
          Ззабезпечити перевірку депутатами Верховної Ради України додержання законів, органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, їх посадовими особами стосовно збереження, відтворення і раціонального використання унікальних природних та історико-культурних комплексів у басейні Південного Бугу. 
З повагою, 

депутати Врадіївської районної
ради сьомого скликання.
Прийнято на сімнадцятій
черговій сесії Врадіївської районної ради сьомого скликання 28 березня 2018 року
