28 березня  2018 року   №  06                                            ХVІІ чергова сесія  

            Врадіївка                                                                  сьомого скликання
Про клопотання перед Миколаївською

облдержадміністрацією про 

фінансування з дорожнього

фонду Миколаївської області
           Відповідно до пункту 16 частини першої та  частини другої  статті 43  Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  Закону України «Про автомобільні дороги»,Закону України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України», з метою належного транспортного сполучення на території району та області, підтримки  клопотання Доманівської районній ради від 19 січня 2018 року № 3 районна рада,

        ВИРІШИЛА:
1. Клопотати перед Миколаївською обласною державною адміністрацією про фінансування з дорожнього фонду Миколаївської області капітального ремонту та експлуатаційного утримання автомобільної дороги загального користування державного значення Т-15-06 «Миколаїв – Доманівка - Берізки», яка проходить територією Кривоозерського, Врадіївського, Доманівського  та Веселинівського районів (Клопотання додається).
2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію  з питань  агропромислового комплексу, промисловості, земельних ресурсів, соціального захисту села, охорони навколишнього середовища, торговельного і побутового обслуговування.
Голова районної ради                                                               П.Т.Висоцький

                                                                                      Додаток 
до рішення районної ради 
28 березня 2018 року № 06
КЛОПОТАННЯ
депутатів Врадіївської районної ради до голови
Миколаївської обласної державної адміністрації 

Шановний Олексій Юрійович !

       Ми депутати Врадіївської районної ради звертаємося до Вас з проханням про включення до переліку об’єктів, що фінансуються з регіонального Дорожнього  фонду, капітального ремонту дороги Т-15-06 «Миколаїв – Доманівка - Берізки».
       Дана дорога має стратегічне значення не лише для жителів наших сільських районів, а й області в цілому. Так як аварійний стан  даної дороги унеможливлює належне впровадження та забезпечення вимог реформування охорони здоров’я, освіти, територіальної реформи  
       По-перше, це артерія життя лише якою можуть отримати вчасно першу медичну невідкладну допомогу сільські жителі.. Тисячі дітей щоденно підвозяться до навчальних закладів та додому «Шкільними автобусами», що спричиняє не абиякий ризик та несе загрозу життю дітей.
        По-друге, наші райони сільськогосподарські, а враховуючі тенденції обробітку землі,  з кожним роком стають дедалі більше економічно депресивними. Врятує їх лише розвиток малого і середнього бізнесу, створення переробних підприємств, розвиток зеленого туризму, але за відсутності транспортної артерії такий розвиток унеможливлюється.
    По-третє, дана дорога може слугувати резервною дорозі Н-24 Благовіщенське-Миколаїв (через м.Вознесенськ), стратегічною для півдня україни.
                                                                Прийнято на сімнадцятій
черговій сесії Врадіївської районної ради сьомого скликання 28 березня 2018 року

